

Данное явление объясняется выбросом большого количества газов, вызывающих парниковый эффект, сообщает The New York Times со ссылкой на ученых. В издании подчеркнули, что лесные пожары на территории Якутии вызваны, в основном, рекордно высокой для лета температурой воздуха в северной части Сибири. Эксперты отметили, что потепление в данном регионе «происходит быстрее, чем почти в любой другой части мира». Эта тенденция, вероятно, «может ускорить климатические изменения за счет выброса огромного объема парниковых газов».

Подробнее: [https://m.gazeta.ru/social/news/2021/07/17/n\\_16260272.shtml](https://m.gazeta.ru/social/news/2021/07/17/n_16260272.shtml)